

发挥银发优势 实现自我价值

继王敬老院关工委成立

日前,“结对帮扶促成长,接力奋斗创未来”闵行区继王敬老院关心下一代工作委员会(以下简称“继王敬老院关工委”)正式揭牌成立,仪式上还成立了“继虹8090团”,这支年轻的队伍将发挥青年团队的活力,将对老年人的关心关爱传承下去。

新创举 孝亲敬老永传承

近年来,华漕镇高度重视全镇老龄事业发展,为民办养老创造了有利条件,继王敬老院就是其中一家。继王敬老院关工委是全区第一家在敬老院中成立的关工委,继王敬老院关工委的成立是华漕党委政府关爱老人、关心下一代、党建带“关建”(关工委建设)、发挥老年人作用的新创举。

闵行区委组织部副部长、区委

老干部局局长、区关工委常务副主任陆瑾向继王敬老院关工委的成立表示祝贺,她指出:继王敬老院利用自身优势,让老年人融入社会,帮助他们实现自我价值。希望继王敬老院关工委能发挥下一代教育基地的作用,加强与区域内学校的联系,传承好孝亲敬老的传统;老年人能发挥银发优势,在老少结对中有新创造、新发展。陆瑾同时向华漕镇对关心下一代工作的重视和支持表达了感谢,并要求镇关工委以党建为引领,整合各方资源,加大力度做好关爱老年人工作,丰富敬老院老年人的精神文化生活。

区委老干部局机关活动室党支部精心准备了画作赠予继王敬老院,年轻的关工委成员,期待他们为养老事业及关心下一代工作再创辉煌。区委老干部局机关活动室支部五位党员代表为敬老院五位

老人送“福”字,祝老人们五福临门。

新力量 养老事业更兴旺

继王敬老院本着“一切为了老人,为了老人的一切”的宗旨,重视内涵发展,是一家有特色、有亮点、有品牌的养老机构。十年来,继王敬老院也取得了可喜的成绩,荣获全市三级养老机构的荣誉称号,这是闵行仅有的三家之一。

“养老事业还是要有年轻人承担。”继王敬老院院长孙惠珍在向“继虹8090团”授旗后坦言,希望“继虹8090团”能进一步凝聚年轻力量,为社区老年人做好为老服务,让养老事业更加兴旺发达,让老龄事业有一片新的天地。

活动中,“继虹8090团”青年、区委老干部局机关活动室党支



部的青年党员为大家带来了精心准备的诗朗诵,将活动推向高潮。活动结束后,区、镇领导一行共同参观继王敬老院,详细听取其精细

化、以人为本的服务管理理念,感受到对老一辈无微不至的呵护,也体会到对年轻职工的教导关爱,真正做到了传承与发扬。

小偷认栽不复返 百姓安居乐悠悠

金色西郊城、爱博六村摘去“不安全”帽子

如果自己住的小区登上了“最受小偷欢迎小区排行榜”,论谁心里都不是滋味。近日,华漕镇金色西郊城、爱博六村成功摘去了“不安全”帽子,提升社区安全等级,提高居民的获得感,为即将召开的首届进博会奠定了安全基础。



民,提升居民安全防范意识。多次巡逻下来,平安志愿者发现:上午9点至11点以及下午1点到3点为盗窃的高发时段,1楼、2楼又是案件多发点,因此志愿者在巡逻时会更加注意。

细节隐患 严防死守

“以前小区里偷盗电动车真是特别多。”因为曾被小偷顺手牵羊,爱博六村平安志愿者王凤兰对小区平安环境格外关注

“小区大门常打开,楼道门又关不上,当然受小偷欢迎了。”正如王凤兰所言,正是因为小区大门和楼道门没守好,才让小偷来了还想来。自2015年小区被挂牌以后,社区民警陆金荣立刻排查小区安全隐患,“门关不上,一是门禁系统损坏,二是居民关门意识不强。”

排查出原因后,爱博六村启用了新的门禁系统,除高峰期间外,进入小区必须刷卡。值得一提的是,新的门禁系统采用人车(行人和非机动车)分离的两道闸门,杜绝了人车混流造成的安全隐患。

启用门禁系统后,大门和楼道门都关上了,却没关严。“我们在巡逻中发现,许多没带卡的居民就通过楼道底楼的窗户跳进跳出。”发现问题后,王凤兰立即向爱博六村居民区党总支书记祝正良反应。经现场排查后,终于把这扇窗固定住,只留通风的两条缝。

如此一来,小区安全感大大提升,案发率悬崖式下降。在平安志愿者、小区保安巡逻的基础上,爱博六村还将安装高清探头,对小区实现无死角全覆盖监控。



两度上榜 今朝摘牌

金色西郊城小区曾经连续两次上榜,今年成功“摘帽”。金色西郊居民区党总支书记毕晓峰坦言:为了摘牌,小区各方做了许多努力,但初期也遇到了不少困难。案件多的原因主要是维修基金无法动用,群防群治力量薄弱,不仅需要多家部门共同努力,更需要居民的配合才能改变。

2017年初,社区民警钱耀军接管该小区时也对这里的治安状况感到焦虑。为此,他召集物业开会,要求垫资维修所有技防设施,调整监控点位,安装车辆识别系统,培训保安、志愿者队伍,与综治部门一同排摸清理无证场所。

为此,小区进行了大刀阔斧的整改,遴选年轻干部任居委书记,集中整治“群租、地下空间、棋牌室”等乱象。居委与社区民警以党支部的名义,把小区退休公安民警、退休教师组织起来,平安志愿者人数从79人增加到123名。

为彻底摘掉西郊城“最受小偷欢迎”的帽子,在案件高发时段,平安志愿者以明暗相结合、徒步与骑车相结合、定点与随机相结合等方式在小区开展治安巡逻,成为小区的“流动监控器”,并将巡逻中发现的安全隐患及时提醒居

小病不出社区 省时省钱更省心

华漕镇启动家庭医生“1+1+1”签约服务

家住诸新一村的张老伯家里有一个账本,上面详细记录着这些年来他和老伴两人治疗高血压、冠心病等老年人常见慢性病的药品名称和价格。

“一个月下来,在三甲医院自付部分要用掉192.32元,在社区医院只需要用掉42.6元,它的差价12个月算下来,要1796.64元,等于是一年下来我就可以得到1800



签约事项

华漕的家庭医生“1+1+1”签约怎么办?

- 途径一
通过村居委办理。针对社区常住居民,华漕镇各村居委工作人员会将签约告知书送达入户,您只需填写相关信息,签字确认即可。
- 途径二
通过幼儿园、学校办理。针对有在园幼儿及中小学生的家庭,各幼儿园、学校会将签约告知书送达家长,您只需填写相关信息,签字确认即可。
- 途径三
平时有余暇的居民,可自行赴华漕镇社区卫生服务中心、分中心、各家庭医生服务站、家庭医生工作室办理签约。

元左右的实惠。”这些都是家庭医生“1+1+1”签约服务带来的福利!

2016年,张老伯与家庭医生签约后,以前只能在二、三级医院开的常用药,现在在家门口社区卫生服务中心也能够配到。这样一来不但省去了张老伯到二、三级医院就诊来回的路程时间、排队候诊的时间,还能享受到社区卫生服务中心免挂号费,药品零差率的优惠政策!

为进一步推进家庭医生签约服务工作,9月28日,华漕镇召开“1+1+1”家庭医生签约工作推进会。各村居委、幼儿园、中小学负责人到会,此次会议标志着华漕镇家庭医生“1+1+1”进村居、进校园主动上门签约服务正式全面开始,更

多华漕居民将享受到在家门口就医配药的便利。

华漕社区卫生服务中心下属的各家庭医生卫生服务站、工作室将与各村、居委会协作,开展居民签约宣传、健康咨询等活动,让更多居民了解家庭医生服务、1+1+1签约工作和社区慢性病的防治知识。

在社区看病不但更加方便,而且费用有明显优惠,在社区(一级)医院不仅省去了挂号费,而且药品实施零差率,“1+1+1”签约后更能享受延伸处方的服务,在社区就能拿到大医院的药,真正实现“小病不出社区”。希望越来越多的居民知道、理解、接受与信任“家庭医生”。

TIPS

品质养生 膏方有约

每到秋风起,大雁归的季节,人们就会想到用膏方来滋补身体。日前,“快乐家园护理院第二届品质养生膏方节”也开幕啦!

膏方门诊时间:
2018.10.15—2019.1.15
每周一全天、周三下午、周五上午
膏方门诊预约热线:53296688
地址:华漕镇金光路259号上海快乐家园护理院二楼门诊部
备注:每天限额预约开方,请提前预约,先约先看。

广而告之

上海市公众安全感满意度测评正在进行中

2018年上海市公众安全感满意度测评正在进行中。在此期间,您可能会接到“010”或“021”开头的固定电话,对方会主动告知您是“零点市场调查公司”,向您询问有关公众安全感、警民满意度的相关问题,届时真诚希望您得到您“安全”、“满意”的回答。您的满意就是我们的目标,再次感谢您对华漕镇平安工作的支持、配合!

纠错有奖

欢迎大家来做“啄木鸟”

为提高报纸出版质量,本报特开通纠错渠道。如果您在阅读本期《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言,将您发现的差错发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,也可以直接发送报纸截图)。

如果您纠错正确,就可获得一份由报社特别准备的小礼品。另外,每月纠错最多、正确率最高的“啄木鸟”,还将获得最高200元的额外奖励。报纸纠错时限为正式出版后一个月(以出报日期为准)。

特别致谢上月的“啄木鸟”们:沈庆麟、唐金虎、楼筱葆、严志明、潘和生、万山红、贾同泽



扫描二维码关注“上海社区发布”